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Gracias por haber adquirido el dispositivo de apertura de
puertas de parking Wi-Fi MIOGDOPOOT1. Nuestro objetivo
es proporcionar a nuestros clientes productos de calidad
para construir una vida mas cémoda y mejor. Esperamos
que disfrute de su nuevo producto.

RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD
Importante

Por favor lea las instrucciones y cumpla con todos los
requerimientos y avisos proporcionados en el manual
antes de usar el producto. El no cumplimiento de los
avisos e instrucciones pueden provocar un mal uso del
producto poniendo en riesgo el producto y a si mismo.

Advertencias

No use el producto si detecta algun defecto en el
producto como una deformacion o agujero.

No intente reparar, abrir o hacer alguna modificacion
en el producto bajo ninguna circunstancia, esto puede
dafar el equipo a provocar electrocuciones y/o lesiones
graves.

No situe el producto cerca de ninguna fuente de calor y
no lo exponga directamente al sol.

No situe el producto en zonas humedas o mojadas.

No use el producto si detecta algun olor a quemado o
algun olor extraino que provenga del producto. Contacte
con atencion al cliente de inmediato.

No manipule ningun aparato eléctrico con las manos
mojadas y no sitle liquidos cerca.

Mantenga el dispositivo limpio y seco en todo momento.
No use disolventes o productos de limpieza quimicos
para limpiar el dispositivo. Hdgalo suavemente con un
pafo suave y seco.

No permita que los niflos usen el producto sin la
supervision de un adulto.

Unicamente opere su dispositivo de apertura de puerta
de garaje inteligente cuando esté a la vista de su garaje

Espaiiol e



o puerta y haya verificado que no hay objetos que
obstruyan el funcionamiento de la puerta.

Siempre espere a que la puerta o portdn del garaje esté
completamente cerrado.

Este producto solo es compatible con puertas
basculantes y seccionales.

CONTENIDO DE LA CAJA

Adhesivo

de velcro
@ ®
@ o @
Controlador inteligente

de puertas de garaje Sensor

Adhesivo de  de puertas
doble cara (3M) inaldmbrico

() e e . . .
> 1 Manual de instrucciones.
- . Manual de compatibilidad
Bridas de

ridas con motores.
fijacion

CARACTERISTICAS PRINCIPALES:

Plug and Play

Inaldambrico

Dimensiones: 88.2*39.7*23mm

Adaptador a red USB: 5V/1A

Comunicacion: Wi-Fi 2.4GHz/20dBm (100mW)
Boton de apertura/cierre manual
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COMPATIBILIDAD

Verifique que el Controlador Inteligente de puertas de
garaje funciona con su puerta de garaje.

1 Busque su mando de garaje en la guia de
compatibilidad de puertas de garaje incluida.Los
abridores de puertas de garaje con botones “Learn
button” amarillos/morados probablemente NO
funcionaran.

2. Asegurese manualmente de que el mando de la
puerta del garaje es compatible con el controlador
inteligente de puertas de garaje. Siga los cables
desde el mando de garaje montado en la pared
hasta el mando de la puerta del garaje. En la
pared, donde los cables del mando de la puerta
del garaje se conectan con el mando a distancia,
utilice un alicate de punta fina o un clip para tocar
los dos terminales del mando de la puerta del
garaje como se muestra en la ilustracion siguiente:

Yellow Learn
Button

Su portén debe tener dos conectores para la apertura
y cierre de la puerta, como norma general, llamados
“Push Button”. En caso de duda, consulte el manual del
fabricante del portén.

En caso de dudas sobre la compatibilidad con su puerta
de garaje o porton, consultenos a través del correo:
iot@innov8iberia.com

INSTALACION

Descripcion de la instalacién

1. El moédulo principal debe estar conectado con
su propio alimentador en una toma de corriente

cercana a la placa del motor.
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“TOP” MUST always face UP
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8 wall mounted door control

El sensor debe pegarse en la puerta segun se

muestra en la imagen adjunta, ya que es un
sensor que detecta la posicion de la puerta.
Debe estar colocado en posicion vertical, con la

palabra “TOP” hacia ar
funcionamiento.

Compruebe la sefial Wi
concretamente donde

riba para asegurar un buen

i-Fi en el garaje,
ird instalado el médulo

principal de dispositivo de apertura de puertas. Si

su Wi-Fi es de 5GHz, ¢
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Guia de instalacién
Paso 1.

. Conecte el controlador
inteligente al dispositivo
de apertura.

. Localice los 2 cables que
salen del controlador.

. Inserte los 2 cables en
los terminales de la parte
trasera del motor o de
la placa del motor de su
garaje.

Dispositivo de apertura.

FROM WALL
BUTTON



Paso 2:

. Instale el sensor de puertas inaldmbrico.

. Retire la lengleta del sensor para activar la
bateria.

. Instale el sensor de la puerta en un lugar limpio y

seco en el panel superior de la puerta del garaje
utilizando las tiras de sujecién, o los herrajes
suministrados.

Nota: si utiliza tornillos, instalelos Unicamente en puertas de madera
maciza o aisladas. No perfore la puerta.

Si después de la instalacion, el sensor inaldambrico no
responde y no recibe notificaciones de la App, por favor
siga los siguientes pasos:

1 Por favor, haga 5 pulsaciones cortas en el botén
de encendido / apagado del controlador. Las luces
rojas y azules parpadearan alternativamente.

2. Abra el sensor inaldmbrico y pulse el botén del
interior.

USO DE LA APLICACION

1. Descargue la aplicacién “muvit iO Home”

Para descargar la aplicacion, puede escanear el cédigo

QR de debajo. También puede buscar “muvit iO Home”
en App Store o Google Play.

=]y

2. Registro

Si no tiene una cuenta tendra que credrsela desde la
propia aplicacion. Abra la App, pulse “Crear cuenta”, el
sistema reconoce automaticamente su pais, de no ser
el correcto, por favor modifiquelo. Introduzca el correo
electronico y pulse “Obtener cédigo de verificacion”;
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pasados unos segundos recibird un mensaje en esa
misma direccion de correo con un cédigo PIN de 6
digitos que deberd introducir. Seguidamente introduzca
una contrasefa de 6 a 20 caracteres para crear la
cuenta. Pulse “Guardar” para finalizar el registro.

Tw o ) wwione

< <

Registrar Introduce el cédigo
de verificacién

3. Ainadir dispositivo
Conexiéon mediante Bluetooth (recomendado):

Active el Bluetooth y la Ubicacion del teléfono. Una vez
abierta la aplicacion, dele al “+” o “Afadir dispositivo”,
si el LED del sistema de apertura de puertas esta
parpadeando le aparecera una pantalla informandole
que se ha detectado un nuevo dispositivo, seleccione
“Afadir” y a continuacion seleccione su red Wi-Fi desde
la aplicacion. Introduzca la contrasefa de la red Wi-Fiy
haga clic en “Siguiente”. Siga los pasos de la aplicacion
para finalizar la instalacién.

adi dispositve
% x Aadiedispo

lared wifi

Descubriendo dispost.
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Nota: a pesar de hacer la conexion mediante Bluetooth, el
dispositivo se conectara a la red Wi-Fi del router, permitiéndole
controlar el dispositivo desde cualquier lugar y en cualquier
momento. Si no aparece la pantalla de nuevo dispositivo detectado,
cierre del todo la aplicacién, dbrala de nuevo y repita los pasos de
instalacion anteriormente comentados.

Conexién mediante Modo EZ (estandar):

Active la Ubicacion del teléfono. Una vez abierta la
aplicacion, pulse “+” y “Afnadir dispositivo”. Seleccione

el producto adquirido para entrar en el asistente

de instalacion. Compruebe que el LED parpadea
rdpidamente, de no ser asi siga las indicaciones de

la App para resetearlo, marque el tic de “Parpadea
rdpidamente” y pulse “Siguiente”. Introduzca la
contrasefa de la red Wi-Fi, pulse “Siguiente” para entrar
en el proceso de conexidn de red y siga las instrucciones
de la aplicacioén para finalizar la instalacion.

< Adadic dspositvo. @ x ModoEZ & X
Reinicie el dispositivo. Seleccions una red WiFi de
2.40Hz

Corecte el disposito 1 almentacén,
vertaue que e indicador parpadee
épdament  haga clc en"Siguente,
debcontrarovoyaa Reincio de
dspostivos’ = XsomL1080
Use el Modo AP" s o puecde conectaro

dosstomodo, & -

Reinco de dispostvos

= o

x Adadie dspositve

im,mm‘, Nota: debido a posibles actualizaciones de

la aplicacion, el proceso de instalacion del
producto podria sufrir cambios. Por favor,
siga las instrucciones en la propia App
para una correcta instalacion.
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4. Control del dispositivo

Después de configurar correctamente el producto,
este se mostrara en la pestafna de “Dispositivos”.
Haga clic en el icono del dispositivo para controlar la
apertura y cierre, consultar los histéricos o programar
temporizadores.
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FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE APERTURA DE
PUERTAS PARA GARAJE WI-FI MIOGDOPO0OO1 CON
ASISTENTES DE VOZ

Guia rapida de uso de Amazon Alexa para el control del
producto

Vincular una cuenta “muvit iO Home” con Alexa
Abra la aplicacién de muvit iO Home, dele a “Perfil”,
haga clic en “Alexa”, seguidamente en “Iniciar sesién con

Amazon”, luego dele a “Vincular” y automaticamente se
vincularan todos los dispositivos que tenga instalados en

nuestra App.
Espaiiol Q
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Para desincula tu cuenta en cuslauier
momento,desactva Skl en 1a app Alexa.
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Nota: cada vez que cambie el nombre del dispositivo en la
aplicacion “muvit iO Home”, Alexa debe volver a buscar los
dispositivos antes de controlarlos, puede decirle “Alexa, busca
dispositivos”.

Control de dispositivos mediante comandos de voz
Ahora puede controlar sus dispositivos inteligentes a
través de Alexa. Puede utilizar los siguientes comandos
para controlar sus dispositivos:

“Alexa, activar/desactivar puerta de garaje”
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Guia rapida de uso de Google Home para el control del

producto

Vincular una cuenta “muvit iO Home” con Google Home

Abra la aplicacion de muvit iO Home, dele a “Perfil”,
haga clic en “Asistente de Google”, seguidamente

en “Enlace con el Asistente de Google”, luego dele

a “Confirmar autorizacion” y automaticamente se
vincularan todos los dispositivos que tengas instalados
en nuestra App. La App de Google puede pedirte que
asignes los dispositivos a una casa y habitacion.
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Control de dispositivos mediante comandos de voz

Ahora puede utilizar Google Home para controlar sus
dispositivos inteligentes, mediante comandos de voz
como:

“OK Google, activar/desactivar la puerta de garaje”.

RESOLUCION DE PROBLEMAS Y/O PREGUNTAS
FRECUENTES

1. ¢éQué debo hacer si el proceso de configuracién del
dispositivo ha fallado?

. Compruebe que el sistema de apertura de puertas
esté encendido y el LED parpadee segun se
muestra en la aplicacion.

. Compruebe si su dispositivo movil estad conectado
a una red Wi-Fi de 2.4GHz, en el nombre de la red
Wi-Fi (SSID) no debe poner “Plus” ni “5G”. Si tiene
dudas puede contactar con su operador o con
nuestro soporte técnico para verificar la red.

. Compruebe si los dispositivos conectados al
router alcanzan el limite maximo permitido. Por
favor, intente apagar la funciéon Wi-Fi de algunos
dispositivos y vuelva a configurar el producto.

. Compruebe si la funcién de filtrado MAC
inaldmbrico del router esta activada. Elimine el
dispositivo de la lista de filtros y asegurese de
que el router no esta prohibiendo la conexion del
sistema de apertura de puertas.

. Asegurese de que la contrasefa de su red Wi-Fi
introducida en la aplicacién es la correcta, para
ello vaya a los ajustes del teléfono o Tablet, haga
clic en “Wi-Fi”, seleccione su red Wi-Fi, dele a
"Olvidar” o “Omitir” y vuelva a conectarse con
la contrasefa de su red. Asegurese de que el
dispositivo de apertura de puertas Wi-Fi esta
en modo emparejamiento: el LED parpadea
(dos veces por segundo) para la configuracion
del “Modo EZ” y parpadea (una vez cada tres
segundos) para la configuracion del “Modo AP”.
Repita el proceso de configuracion. Reinicie de
fabrica el sistema de apertura de puertas e intente
afadirlo de nuevo.

@ Espaiiol



2. éPuedo controlar el dispositivo a través de la red
moévil 2G/3G/4G?

El sistema de apertura de puertas y el dispositivo movil
deben estar bajo la misma red Wi-Fi cuando se ahade el
producto por primera vez. Después de la configuracion
exitosa del dispositivo, usted puede controlarlo
remotamente a través de la red movil 2G/3G/4G.

3. éCémo puedo compartir mi dispositivo con mi
familia?

Abra la aplicacion, seleccione el producto, haga clic
en el 1apiz que hay en la parte superior derecha, pulse
en “Compartir equipo”, “ARadir”, seleccione uno de
los 3 métodos que muestra la aplicacion y siga las
indicaciones de la App.

4. ¢Cémo reiniciar este dispositivo?

Reseteo de fabrica: después de alimentar el sistema de
apertura de puertas, mantenga presionado el botén de
encendido/apagado durante 8 segundos hasta que el
LED parpadee.

LED indicador del estado del sistema de apertura de
puertas:

. Parpadeo rapido (dos veces por segundo): se
inicia la configuracion del “Modo EZ”.

. Parpadeo lento (una vez cada tres segundos): se
inicia la configuracion del “Modo AP”.



DATOS DE GARANTIA Y SAT
Términos y Condiciones

innov8 iberia, S.L garantiza el hardware y el software*
incluidos en este producto por el término de (3) afios en
todas sus partes, contra cualquier defecto de fabricaciéon
y funcionamiento a partir de la fecha de entrega al
consumidor final y sin coste alguno para este.

Para hacer efectiva esta garantia, no deben exigirse
mayores requisitos que el envio de este producto junto
con esta garantia y la factura o comprobante de compra.

La garantia podra exigirse en el lugar donde comproé
este producto.

Esta garantia no sera valida en los siguientes casos:

Cuando los datos de la garantia o comprobante de la
compra no coincidan con el producto.

Cuando el producto se haya utilizado en condiciones
distintas a las normales o si se utiliza sin tener en
cuenta el manual de instrucciones que acompana este
documento de garantia.

Cuando el producto haya sido abierto o alterado por
personal no autorizado.

*Garantia en software aplicable al contenido por el producto fisico
(hardware), no en la aplicacion (App) de control dentro de los
dispositivos moviles del consumidor.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

En virtud del presente documento, innov8 Iberia S.L.
declara que el tipo de equipo radioeléctrico, Sistema de
apertura de puertas de garaje modelo MIOGDOPOOT,
es conforme a las directivas EMC (2014/30/EU) sobre
Compatibilidad Electromagnética, LVD (2014/35/EU)
sobre Baja Tension, RED (2014/53/EU) sobre Equipos
Radioeléctricos y RoHs (2011/65/EU) sobre el uso

de determinadas sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos.

El texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccidn internet siguiente:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOGDOP001/
DOC_MIOGDOPOO1_ES.pdf




muvit iO
Producto distribuido por:
innov8 Iberia. S.L.

Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona

Servicio Postventa:
iot@innov8iberia.com _

Tel: 93 474 95 92

Cuidado del medio i y elimi ién de

Los aparatos eléctricos y electronicos (EEE) y las baterias contienen
materiales, componentes y sustancias que pueden ser peligrosos
para los seres humanos y el medio ambiente, cuando la eliminaciéon
de los residuos no se realiza correctamente.

Aparatos eléctricos y electronicos y baterias deberan estar
marcados con este simbolo, lo que simboliza que la estos productos
no pueden eliminarse junto con los residuos domésticos normales,
sino que debe separarse.

Con este fin, todas las ciudades han establecido sistemas de
recogida en los que la eliminacion de los aparatos eléctricos y
electronicos y las baterias se puede entregar gratuitamente en la
estacion local de reciclaje o en otro tipo de sistema de recogida.
Para obtener mas informacion, pongase en contacto con la
direccion técnica local.
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Agradecemos ter comprado o dispositivo de abertura
de portas de garagem Wi-Fi MIOGDOPOOT. O nosso
objetivo é proporcionar produtos de qualidade aos
nossos clientes de forma a construir uma vida mais
comoda e melhor. Esperamos que desfrute do seu novo
produto.

RECOMENDAGOES DE SEGURANGCA
Importante:

Por favor leia as instrugdes e cumpra com todos os
requisitos e avisos proporcionados no manual antes
de usar o produto. O ndo cumprimento dos avisos e
instrucdes podem provocar o mau uso do produto,
ponto em risco o produto e a si mesmo.

Avisos:

Nao use o produto se detetar algum defeito no produto,
como uma deformacdo ou furos.

Nao tente reparar, sob nenhuma circunstancia, abrir ou
fazer alguma modificagdo no produto.

Isto pode danificar o equipamento ou provocar
electrocucdes e/ou lesbes graves.

Nao coloque o produto na proximidade de nenhuma
fonte de calor e ndo o exponha diretamente ao sol.

Nao coloque o produto em zonas humidas ou molhadas.
Nao use o produto se detetar algum odor a queimado ou
algum odor estranho que provenha do produto. Contate
0 apoio ao cliente imediatamente.

Nao manuseie nenhum aparelho elétrico com as maos
molhadas e néo coloque liquidos na proximidade.

Mantenha o dispositivo limpo e seco em todos os
momentos.

Nao use dissolventes ou produtos de limpeza quimicos
para limpar o dispositivo. Faca-o suavemente com um
pano suave e seco.

Nao permita que as criangas usem o produto sem a
supervisdo de um adulto.

Portugués e



Apenas opere o seu dispositivo de abertura de porta
de garagem inteligente quando tiver a sua garagem ou
porta a vista e tenha verificado que ndo ha objetos que
obstruam o funcionamento da porta.

Espere sempre que a porta ou portdo da garagem
esteja completamente fechado.

Este produto é apenas compativel com portas
basculantes e seccionais.

Sensor de
portas sem fios

Adesivo

de velcro
® @
@ o @
Controlador inteligente

de portas de garagem

CONTEUDO DA CAIXA

= - Cola adhesiva de
== dupla fase (3M)

E >
Abracadeiras . Manual de instrucées.
de fixacao 1 Manual de compatibilidade
com motores.
CARACTERISTICAS:

. Plug and Play

. Dimensdes: 88,2*39,7*23mm

. Adaptador de energia USB: 5V/1A

. Comunicacdo: Wi-Fi 2.4GHz/20dBm (100mW)
. Bot&o de abertura/fechamento manual

COMPATIBILIDADE

Verifigue que o Sistema de Abertura de Portas de
Garagem funciona na sua porta de garagem.

o Portugués



1. Procure a marca e modelo da sua porta de
garagem ou do painel de controlo no “Guia de
compatibilidade de portas de garagem” incluido.
Os comandos de portas de garagem com botdes
“learn button” amarelos/roxos provavelmente NAO
funcionaréo.

2. Certifique-se manualmente de que o comando de
abertura da porta de garagem € compativel com
o controlador inteligente de portas de garagem.
Siga os fios do comando de abertura de porta de
garagem montado na parede até ao comando de
abertura de porta de garagem.

Na parede, onde os fios do comando da porta de
garagem se ligam ao controlo remoto, utilize um alicate
de bico fino ou um clipe de papel para tocar nos dois
terminais do comando da porta de garagem, como
mostra a ilustragdo abaixo:

Yellow Learn
Button

O seu portdo devera ter dois conectores para a abertura
e fechamento da porta, como norma geral, chamados
“Push button”; em caso de duvida, consulte o manual do
fabricante do portéo.

En caso de duvidas sobre a compatibilidade com a sua
porta de garagem ou port&o, consulte-nos através do
e-mail: iot@innov8iberia.com.

INSTALACAO

Descrigdo da instalagdo

1. O modulo principal deve estar conectado com o
seu préprio alimentador numa tomada de corrente

perto da placa do motor.
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“TOP” MUST always face UP
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2. O sensor deve estar colocado na porta conforme
se identifica na imagem em anexo, ja que é um
sensor que detecta a posi¢do da porta, tem de
estar encaixado verticalmente com a palavra
“TOP” para cima para que funcione corretamente.
3. Verifique o sinal Wi-Fi na garagem,

especificamente no local onde serd instalado o
modulo de abertura da porta principal. Se a sua
Wi-Fi for de 5GHz, ajuste para 2.4GHz.
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Guia de instalagdo
Passo 1:

. Conecte o controlador
inteligente ao dispositivo
de abertura.

. Localize os 2 cabos que
saem do controlador.

. Insira os 2 cabos nos
terminais da parte traseira
do motor ou da placa do
motor da sua Garagem.

Dispositivo de abertura.

FROM WALL
BUTTON
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Passo 2:

. Instale o sensor de portas sem fios.
. Retire a lingueta do sensor para ativar a bateria.
. Instale o sensor da porta num lugar limpo e seco

no painel superior da porta da garagem utilizando
as tiras de cola adesiva ou as ferramentas
fornecidas. Quando a porta estiver aberta o sensor
tem que estar na posi¢cdo horizontal.

Nota: se utilizar parafusos, insira-os unicamente em portas de
madeira maci¢a ou isoladas. Nao perfure a porta.

Depos da instalagao, se o sensor sem fios ndo se
conectar com o Controlador inteligente e a APP ndo
notificar quando esta aberta ou fechada a porta, por
favor, siga os seguintes passos:

1 Cligue uma so6 vez 5 vezes seguidas no botdo de
ligar/desligar do Controlador inteligente, as luzes
vermelhas e azuis piscam alternadamente.

2. Abra o sensor sem fios e clique no botdo do
interior.

USO DA APLICAGAO

1. Descarregue a aplicagdo “muvit iO Home”

Para descarregar o App, pode escanear o cddigo QR a

seguir. Também pode pesquisar “muvit iO Home” na App
Store ou em Google Play.

2. Registro

Se nao tiver uma conta, terd de crid-la a partir da prépria
aplicacdo. Abra o aplicativo, clique em “Criar conta”, o
sistema reconhece automaticamente o seu pais, se ndo
for o correto, modifique-o. Introduza o seu endereco

de e-mail e clique em “Obter cddigo de verificagdo”,
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apos alguns segundos recebera um e-mail no mesmo
endereco com um codigo PIN de 6 digitos, copie-o e
depois terad de introduzir uma palavra-passe de 6 a 20
caracteres para criar a conta, clique em “Guardar” para
completar o registo.

3. Adicionar dispositivo

o

<
Register
Span

o

Enter verification
code

Conexdo mediante Bluetooth (recomendado):

Ligue o Bluetooth e a Localizag&o no seu telefone. Uma
vez aberta a aplicacdo, pressionar “+” ou “Adicionar
dispositivo”, se o Led do Controlador inteligente estiver
piscando, aparecerd um ecra informando-o de que foi
detectado um novo dispositivo, seleccione “Adicionar”
e depois seleccione a sua rede Wi-Fi na aplicac&o.
Introduza a palavra-chave da rede Wi-Fi e clique em
“Seguinte”. Siga as etapas da aplicacdo para completar
a instalacéo.

AddDevice

Zxo o

x AddDevice

g e
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Nota: apesar de fazer a conexao via Bluetooth, o dispositivo ligarse-
& a rede Wi-Fi do router, permitindo-lhe controlar o dispositivo a
partir de qualquer lugar e em qualquer altura. Se o novo dispositivo
detectado nao aparecer, fechar completamente a aplicacao, abri-la
novamente e repetir as etapas de instalacdo acima referidas.

Conexion mediante Modo EZ (estandar):

Activar a localizacdo do telefone. Uma vez aberta a
aplicacéo, pressionar “+” e “Adicionar dispositivo”.
Seleccione o produto adquirido para entrar no
assistente de instalacdo. Verifique se o LED esta a piscar
rapidamente, se ndo, siga as instrucdes da aplicacdo
para o reiniciar, assinale “Pisca rapidamente” e prima
“Seguinte”. Introduza a palara-passe da rede Wi-Fi,
prima “Seguinte” para entrar no processo de conexao a
rede e siga as instrucdes da aplicacdo para completar a
instalacéo.

< Add Device. @ = x EZMode & x
Reset the device ‘Select 2.4 GHz Wi-Fi Network
.3 and nter password
/ V- 2400
Cornctve devetotheponr e,
ety e st s iy
i Ve, e 310 e

Reser
Use AP Mode'f you camnt connect i
isway.

= Xsomi1080

ResettingDevices

e o

x Addpevice

immm Nota: devido a possiveis actualizagdes da

aplicacdo, o processo de instalacao do
produto pode mudar. Por favor, siga as
instrugcdes na propria aplicagdo para uma
instalacdo adequada.
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4. Controlo do dispositivo

Depois d’'uma configuragdo bem sucedida, o dispositivo
serd exibido na pagina “Dispositivos”. Clique no icone
do dispositivo para controlar abrir/fechar, consultar
histéricos ou programar temporizadores.
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FUNCIONAMENTO DA SISTEMA DE ABERTURA DE
PORTAS DE GARAGEM WI-FI COM ASSISTENTES DE
voz

Guia rapida de utilizagdo de Amazon Alexa para o
producto

Vincular uma conta “muvit iO Home” com Alexa
Abra a aplicagao muvit iO Home, clique em “Perfil”,
clique em “Alexa”, depois em “Iniciar sessdo com a

Amazon”, depois clique em “Ligacdo” e todos os seus
dispositivos instalados serdo automaticamente ligados a

nossa aplicagéo.
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@ oTsaT O amazon alexa

Asistantes de voz compatibles

[e]
O Gestondologr e 7o sl <o,
) conrode merssies .
@ FAasy comentarios
e G T
INCULACION DE .. <
Ya esta vinculado con Amazon...
Vincula muvit i Home con Pucde controlar o dspositos hbiitados
ara axa co o altvaces 6o Amazon
Alexa i

Activala il muvit 10 Home y vincula tu
cventa con Ale.

Para desincula tu cuenta en cuslauier
momento,desactva Skl en 1a app Alexa.

purds
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Nota: sempre que alterar o nome do dispositivo na aplicagdo “muvit
iO Home”, a Alexa tem de procurar novamente os dispositivos antes
de os controlar, pode dizer-lhe “Alexa, procurar dispositivos”.
Dispositivos de controlo mediante comandos de voz
Agora pode controlar os seus dispositivos inteligentes
através de Alexa. Pode usar os seguintes comandos para
controlar os seus dispositivos:

“Alexa, ativar/desativar a porta da garagem”
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Guia rapido para utilizagdo de Google Home para o
controlo do producto

Abra a aplicagdo muvit iO Home, clique em “Perfil”,
cliqgue em “Assistente Google”, depois em “Associar
ao Assistente Google”, depois clique em “Confirmar
autorizacdo” e todos os dispositivos que instalou na
nossa aplicagdo serdo automaticamente associados.
A aplicagdo Google pode pedir-lhe que atribua os
dispositivos a uma casa e a uma divisdo.

e T [ | [Fea P
8 < <
@ 107 SAT @ Google Assistant
it i0Home
Astrts o oz compatties

‘Conecte sumuvitiO Home cuentaa

o Ta cuenta de Google
- ' Desoutsdeconecto sucueta d s plcaciny ——
O Gestn dothogar Sl Pt il i e T4 B et dla ot
B conrode menssie .
@ aasy comentares .

Autorizacién denegada

[ I

Py [ s
x - [}

Casa

Elige un dispositivo Absdecontctordecass X indtarmamee

e °

Cimarado exterior | Camarado vigion

& @
5 ) st
°
Y.Caoon ik || BombiaSain 4 Despacho
o o oemcro >
g )
@ ©
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Dispositivos de controlo mediante comandos de voz

Agora pode utilizar Google Home para controlar os seus
dispositivos inteligentes, mediante comandos de voz
como por exemplo:

“OK Google, ativar/desativar a porta da garagem”.

RESOLUGCAO DE PROBLEMAS E/OU PERGUNTAS
FREQUENTES

1. Que devo fazer se o processo de configuragido do
dispositivo falhou?

Verificar se o sistema de abertura de porta Wi-Fi
estd ligado e se o LED esta a piscar, como se
mostra na aplicagéo.

Verifique se o seu dispositivo movel esta ligado

a uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz, no nome da rede
Wi-Fi (SSID) ndo deve colocar “Plus” ou “5G”. Em
caso de duvida, pode contactar o seu operador ou
0 NOsso apoio técnico para verificar a rede.

Verifique se os dispositivos ligados ao router
atingem o limite maximo permitido. Tente
desativar a fungdo Wi-Fi de alguns dispositivos e
reconfigurar o produto.

Verificar se a fung¢ao de filtragem de MAC sem fios
do router esta activada. Retire o dispositivo da
lista de filtros e certifique-se de que o router néo
estd a proibir a ligagdo do sistema de abertura de
portas.

Certifique-se de que a palavra-passe da sua rede
Wi-Fi introduzida na aplicagcdo esta correcta,
acedendo as definicdes do seu telemodvel ou
tablet, clicando em “Wi-Fi”, seleccionando a sua
rede Wi-Fi, clicando em “Esquecer” ou “Saltar” e
voltando a ligar com a palavra-passe da sua rede.

Certifique-se de que o dispositivo Wi-Fi gateway
estd em modo de emparelhamento: o LED pisca
(duas vezes por segundo) para a configuragdo do
“Modo EZ” e pisca (uma vez a cada trés segundos)
para a configuragcdo do “Modo AP”. Repetir o
processo de configuragdo. Reponha o sistema de
abertura de portas na fabrica e tente adiciona-lo
novamente.

@ Portugués



2. Pode controlar o dispositivo a través 2G/3G/4G?

O sistema de abertura de porta Wi-Fi e o dispositivo
movel devem estar na mesma rede Wi-Fi quando o
produto é adicionado pela primeira vez. Depois que
o dispositivo estiver configurado, podera controla-lo
remotamente através da rede movel 2G/3G/4G.

3. Como posso partilhar o meu dispositivo com a minha
familia?

Abra a aplicacéo, seleccione o produto, clique no

lapis no canto superior direito, clique em “Partilhar
dispositivo”, “Adicionar”, seleccione um dos 3 métodos
mostrados na aplicagdo e siga as instrugdes da
aplicacéo.

4. Como reiniciar este dispositivo?

Reinicializagao de fabrica: Depois de ligar o sistema de
abertura de portas Wi-Fi, mantenha premido o botéo
ligar/desligar durante 8 segundos até que a luz LED
pisque.

Indicador luminoso LED do estado do sistema de
abertura de porta Wi-Fi:

. Pisca rapido (duas vezes por segundo): € iniciada a
configuragéo do “Modo EZ”

. Pisca lento (uma vez a cada trés segundos): é
iniciada a configuragcdo do “Modo AP”.
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GARANTIA E DADOS SAT
Termos e Condi¢des Gerais

innov8 Iberia, S.L. garante o hardware e software*
incluido neste produto para o prazo de trés (3) anos
em todas as suas partes, contra qualquer defeito de
fabricacdo e operacdo da data de entrega para o
consumidor final e sem gusto algum para este.

Para tornar eficaz esta garantia, ndo devem exigir-se
maiores exigéncias que o transporte deste produto
em conjunto com esta garantia e nota fiscal ou
comprovativo de compra.

A garantia pode ser exigida no lugar onde foi comprado.
Esta garantia serd invalida nos seguintes casos:

Quando os dados da garantia ou comprovativo de
compra ndo coincidam com o produto.

Quando o produto tiver sido utilizado em condi¢cdes
diferentes as normais ou se foi utilizado sem ter em
conta o manual de instrugdes que acompanha este
documento de garantia.

Quando o produto tenha sido aberto ou alterado por
pessoas nao autorizadas.

*Garantia de software aplicavel que contém o produto fisico, ndo
na aplicacao (App controle) dentro dos dispositivos moveis do
utilizador.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

Em virtude deste documento, innov8 lberia S.L. declara
que o tipo de equipamento de radio, Sistema de
abertura de portas de garagem modelo MIOGDOPOOT,
esta em conformidade com o EMC (2014/30/EU) sobre
Compatibilidade Electromagnética, LVD (2014/35/

EU) sobre Baixa Tensao, RED (2014/53/EU) sobre
Equipamento de Radio, e RoHS (2011/65/EU) sobre

a utilizacdo de certas substancias perigosas em
equipamento eléctrico e electrénico.

O texto completo da Declaragado de Conformidade da UE
esta disponivel no seguinte website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOGDOP001/
DOC_MIOGDOPOO1_PT.pdf
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muvit iO
Produto distribuido por:
innov8 lberia. S.L.

Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona

Servico de Apoio ao Cliente:
iot@innov8iberia.com _

Tel: 211 450 722

Cuidado para com o meio i e elimi do de resid

Os aparelhos elétricos e eletrénicos (EEE) e as baterias contém
materiais, componentes e substancias que podem ser perigosos
para os seres humanos e para o meio ambiente quando a eliminacdo
de residuos nao se realiza corretamente.

Os aparelhos elétricos e eletrénicos e baterias deverdo estar
identificados com este simbolo, que identifica que estes produtos
ndo podem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos
normais, mas que devem ser alvo de separa¢do dos demais.

Com este fim, todas as cidades estabeleceram sistemas de recolha
nos quais os aparelhos elétricos e eletronicos e as baterias podem
ser entregues gratuitamente no ponto local de reciclagem ou noutro
tipo de sistema de recolha. Para obter mais informacao, contate a
diregdo técnica local.
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Thanks for purchasing the Wi-Fi Smart Door opener
MIOGDOPOOL1. Our goal is to provide our customers with
quality products to build a more comfortable and better
life. We hope you enjoy your new product.

SECURITY RECOMMENDATIONS
Important:

Please read the instructions and comply with all
requirements and warnings provided in the manual
before using the product. Failure to comply with the
warnings and instructions may result in misuse of the
product putting the product and yourself at risk.

Warnings:

Do not use the product if you detect any defect in the
product such as a deformation or hole.

Do not attempt to repair, open or make any
modifications to the product under any circumstances,
this may damage the equipment or cause electrocution
and/or serious injury.

Do not place the product near any heat source and do
not expose it to direct sunlight.

Do not place the product in damp or wet areas.

Do not use the product if you detect any burning or
strange odour coming from the product or the device/
Appliance you intend to use. Contact customer service
immediately.

Do not handle any electrical Appliance with wet hands
and do not place liquids nearby.

Keep the device clean and dry at all times.

DO not use solvents or chemical cleaning agents to
clean the device. Clean gently with a soft, dry cloth.

Do not allow children to use the product without adult
supervision.

Only operate your Smart Garage Door Opener when

you are in sight of your garage door or gate and have
verified that there are no objects obstructing the

operation of the door.
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Always wait until the garage door or gate is completely
closed.

This product is only compatible with tilting and sectional
doors.

BOX CONTENTS

Velcro
adhesive

A
@ (C] e Uy
@ = & D

Intelligent garage door
controller

Wireless door

3M double-sided sensor

T adhesive
ﬂF‘\xing : Instruction manual.
anges 1 Manual for compatibility
with motors.

CARACTERISTICAS:

. Plug and Play

. Dimensions: 88.2*39.7*23mm

. AC adaptor: USB 5V/1A

. Communication: Wi-Fi 2.4GHz/20dBm (100mW)
. Open/close button

COMPATIBILITY

Verify that the Intelligent Garage Door Controller works
with your garage door.
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1. Search your brand and model garage door opener
or control panel in the enclosed “Garage Door
Compatibility Guide”.

Garage door openers with yellow/purple “Learn buttons”
will probably NOT work.

2. Manually ensure that the garage door opener is
compatible with the Smart Garage Door Controller.

Follow the wires from the wall-mounted garage door
opener to the garage door opener.

On the wall, where the garage door opener wires
connect to the remote control, use a needle-nose pliers
or paper clip to touch the two terminals of the garage
door opener as shown in the illustration below:

Yellow Learn
Button

Your gate must have connectors for opening and closing
the door, as a general rule, called “Push button”. If you
have any doubt, please refer to the manual of the gate
manufacturer.

If you have any doubts about the compatibility with
your garage door or gate, please contact us at:
iot@innov8iberia.com.

INSTALLATION

Description of the installation

1. The main module must be connected with its own
power supply to a power socket close to the motor

board.
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“TOP” MUST always face UP

1

t t

Insulation

Fastening

wall button

Strips Test” 1
Button CR2450
g Battery
“‘“....»!“‘
» ¢ * 8 wall mounted door control
b —"* )
(e
S
2. The sensor must be attached to the door as shown

in the attached image, as it is a sensor that detects
the position of the door, it must be attached
vertically with the word “TOP” facing upwards for

it to work correctly.

3. Check the Wi-Fi signal in the garage, in particular
where the main door opener module will be
installed. If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to

2.4GHz instead.
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Installation guide

Step 1

. Connect the smart
controller to the opening
device.

. Locate the 2 wires coming

out of the controller.

. Insert the 2 wires into the
terminals on the back of
the motor or motor plate

in your garage.

Opening device

FROM WALL
BUTTON



Step 2:

. Install the Wireless Door Sensor

. Remove the tab on the sensor to activate the
battery.

. Install the door sensor in a clean, dry location

on the top panel of the garage door using the
mounting straps, or hardware provided. When
door is open, sensor shall be in horizontal position.

Note: If screws are used, install them only in solid wood or insulated
doors. Do not drill holes in the door.

If after installation, the wireless sensor does not connect
to the smart controller and the App does not notify you
whether the door is open or closed, please follow the
steps below:

1 Please, short press 5 times the on/off button of
the controller, the red and blue lights will flash
alternately.

2. Open the wireless sensor and click the button
inside.

USE OF THE APPLICATION
1. Download the Application “muvit iO Home”
To download the App, you can scan the QR code below.

You can also search for “mvuit iO Home” inthe App Store
or Google Play.

2. Register

If you do not have an account, you will have to create
one from within the App. Open the App, select “Create
account”; the system will automatically recognise your
country, if it is not correct, please change it. Enter your
email address and click “Get verification code”, after
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a few seconds you will receive an email at the same
address with a 6-digit PIN code; copy it and then you will
have to enter a password of 6 to 20 characters to create
the account. Click “Save” to complete the registration.

o o o o

Register Enter verification
code

Spain

3. Add device
Connection via Bluetooth (recommended):

Activate Bluetooth and Location on your phone. Once
the App is open, hit “+” or “Add device”, if the LED on
the door opening system is flashing, a screen will Appear
informing you that a new device has been detected and
select “Add”. Then select your Wi-Fi network from the
App. Enter the the Wi-Fi network password and click
“Next”. Follow the steps in the Application to complete
the installation.

= Xisomi_1080
o
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Note: Despite making the connection via Bluetooth, the device
will connect to the router’s Wi-Fi network, allowing you to control
the device from anywhere at any time. If the new device detected
screen does not Appear, close the Application completely, open it
again and repeat the above installation steps.

Connection via EZ Mode (standard):

Activate the Phone Location. Once the Application is
open, press “+” and “"Add device”. Select the purchased
product to enter the installation wizard. Check that the
LED is flashing rapidly, if not, follow the prompts in the
App to reset it, tick the “Flashing rapidly” tick and press
“Next”. Enter your Wi-Fi network password, press “Next”
to enter the network connection process and follow the
App’s instructions to complete the installation.

< adddevice ® £ x EZmote s X

Reset the device ‘Select 2.4 GHz Wi-Fi Network

m. \‘ g, 'l‘\‘demew-nww
7/ s

Cornect the devcet he powersupply
vrky thtth inicatorfashes 3piy
andolck Next, atervise go o Device

Reset = Xsomi1080
Use AP Mode'f you camnt connect i
isway.

ResettingDevices

e o

x Addpevice

i,,,mm Note: Due to possible updates of the

Application, the installation process of the
product may change. Please follow the
instructions in the App itself for proper
installation.
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4. Device control

After successful configuration, the product will be
displayed on the “Devices” page. Click on the device icon
to control opening/closing, view history or set timers.

« Parking door z < Editschedule save
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OPERATION OF THE WI-FI GARAGE DOOR OPENER
MIOGDOPOO1 WITH VOICE ASSISTANTS

Quick guide to using Amazon Alexa to control the Wi-
Fi door opening system.

Link a “muvit iO Home” account with Alexa
Open the muvit iO Home app, click on “Profile”, click on
“Alexa”, then “Sign in with Amazon”, then click on “Link”

and all your installed devices will be automatically linked
to our App.
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Ya esta vinculado con Amazon...

Vincula muvit i0 Home con Puede controlar los disposiivos habilados
ara Al con los altavoces e Amazon
Alexa ‘Nexa

Activala il muvit 10 Home y vincula tu
cventa con Ale.

Para desincula tu cuenta en cusly
momento,desactvala Skl en ta app Alexa.
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Note: Every time you change the device name in the “muvit iO
Home” App, Alexa must search for the devices again before
controlling them.

Device control via voice commands

You can now control your smart devices via Alexa. You
can use the following commands to control your devices.
In example:

“Alexa, activate/deactivate garage door”
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Quick guide to using Google Home for Wi-Fi door
opening system control

Link “muvit iO Home” account with Google Home

Open the muvit iO Home app, click on “Profile”, click on
“Google Assistant”, then “Link with Google Assistant”,
then click on “Confirm authorisation” and all the devices
you have installed in our App will be automatically
linked. The Google App may ask you to assign the
devices to a house and room.
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‘Conecte sumuvitiO Home cuentaa
la cuenta de Google

T e p—

| [
850 <
@ 10T SAT
Astrts o oz compatties
o o
Q) Gestion del hogar
[ Centro de mensajes .
@ suasycamnaion
(o) (] a8

Autorizacién denegada

Elige un dispositivo

o o °

Cimarado exterior | Camarado vigion

[e] o}
°
Y.C200A itk BomblaSaén 4
C o

@

EEry

Casa

A contctosdecasn X

B & @
& @
Despacho

[= [

T




Device control via voice commands

You can now use Google Home to control your smart
devices, using voice commands such as:

“OK Google, activate/deactivate garage door”

RESOLUCION DE PROBLEMAS Y/O PREGUNTAS
FRECUENTES

1. What should I do if the device configuration process
has failed?

. Check that the door opening system is switched
on and the LED is flashing as shown in the App.

. Check if your mobile device is connected to a
2.4GHz Wi-Fi network, the Wi-Fi network name
(SSID) should not say “Plus” nor “5G”. If in doubt,
you can contact your operator or our technical
support to verify the network.

. Check if the devices connected to the router
reach the maximum allowed limit. Please try to
turn off the Wi-Fi function of some devices and
reconfigure the product.

. Check if the wireless MAC filtering function of
the router is enabled. Remove the device from
the filter list and make sure that the router is not
prohibiting the connection of the door opening
system.

. Make sure that the password of your Wi-Fi
network entered in the application is correct by
going to the settings of your phone or tablet,
click on “Wi-Fi”, select your Wi-Fi network, click
on “Forget” or “Skip” and reconnect with your
network password. Make sure that the Wi-Fi
gateway device is in pairing mode: the LED flashes
(twice per second) for “EZ Mode” configuration
and flashes (once every three seconds) for “AP
Mode” configuration. Repeat the configuration
process. Factory reset the door opening system
and try to add it again.
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2. Can | control the device via 2G/3G/4G mobile
network?

The door opening system and the mobile device must
be under the same Wi-Fi network when the product is
added for the first time. After successful configuration
of the device, you can control it remotely via 2G/3G/4G
mobile network.

3. How can | share my device with my family?

Open the Application, select the product, click on the
pencil at the top right, click on “Share device”, “Add”,
select one of the 3 methods shown in the Application
and follow the App prompts.

4. How to reset this device?

Factory Reset: After powering the door release system,
press and hold the on/off button for 8 seconds until the
LED flashes. LED indicates the status of the door release
system:

. Fast flashing (twice per second): the “EZ Mode”
setting is initiated.

. Slow flashing (once every three seconds): The “AP
Mode” setting is initiated.
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WARRANTY & TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE
Terms and Conditions

Innov8 Iberia guarantees the hardware and software*
included in this product for the term of three (3) years

in all its parts, against any defect of manufacture and
operation from the date of delivery to the final consumer
and without any cost for this one.

To make this warranty effective, no further requirements
should be demanded than the shipment of this product
together with this warranty and the invoice or proof of
purchase.

The warranty may be claimed at the place of purchase.
This warranty shall not be valid in the following cases:

When the details on the warranty or proof of purchase
do not match the product.

When the product has been used in other than normal
conditions or if it is used in disregard of the instruction
manual accompanying this warranty document.

When the product has been opened or altered by
unauthorised personnel.

*Warranty on software Applicable to the software that contains the
physical product, not on the control Application (App) within the
consumer’s mobile devices.
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SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

Under the present document, innov8 Iberia S.L. declares
that the type of radio equipment, Garage door opener
model MIOGDOPOQOT, is in conformity with the EMC
(2014/30/EU) on Electromagnetic Compatibility, LVD
(2014/35/EU) on Low Voltage, RED (2014/53/EU) on
Radio Equipment, and RoHS (2011/65/EU) on the use of
certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment.

The full text of the EU declaration of conformity is
available on the following website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOGDOP001/
DOC_MIOGDOPOO1_EN.pdf
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Product distributed by:

Ascendeo France
Address: 61, rue Emile Zola 69150 Decines-Charpieu.

After-sales service:
Email: ea@ascendeo.com

Environmental care and waste disposal:

Electrical and electronic equipment (EEE) and batteries contain

materials, components and substances that can be hazardous to
humans and the environment, when waste disposal is not carried
out correctly.

Both electrical and electronic equipment and batteries must be
marked with this symbol, which means that these products cannot
be disposed of together with normal household waste, but must be
separated.

To this end, all cities have set up collection systems where the
disposal of electrical and electronic equipment and batteries can
be handed in free of charge at the local recycling station or other
collection system. For more information, please contact your local
technical department.
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Merci d’avoir choisi 'obérer de porte intelligent
MIOGDOPOOL1. Notre objectif est de fournir a nos
clients des produits de qualité pour construire une vie
plus confortable et meilleure. Nous espérons que vous
Apprécierez votre nouveau produit.

RECOMMANDATIONS DE SECURITE
Important :

Veuillez lire les instructions et vous conformer a toutes
les exigences et a tous les avertissements fournis dans
le manuel avant d’utiliser le produit. Le non-respect des
avertissements et des instructions peut entrainer une
mauvaise utilisation du produit, mettant en danger le
produit et vous-méme.

Avertissements :

N’utilisez pas le produit si vous détectez un quelconque
défaut dans le produit, tel qu’'une déformation ou un
trou.

N’essayez en aucun cas de réparer, d’ouvrir ou de
modifier le produit.

Cela pourrait endommager I'équipement ou provoquer
une électrocution et/ou des blessures graves.

Ne placez pas le produit a proximité d’'une source de
chaleur et ne I'exposez pas a la lumiéere directe du soleil.

Ne placez pas le produit dans des endroits humides ou
mouillés.

N’utilisez pas le produit si vous détectez une odeur de
bralé ou une odeur étrange provenant du produit.
Contactez immédiatement le service clientéle.

Ne manipulez pas d’Appareil électrique avec des mains
mouillées et ne placez pas de liquide a proximité.

Gardez I'Appareil propre et sec a tout moment.

N’utilisez PAS de solvants ou de produits chimiques pour
nettoyer I'’Appareil. Nettoyez-le délicatement avec un
chiffon doux et sec.

Ne laissez pas les enfants utiliser le produit sans la

surveillance d’un adulte.
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Ne faites fonctionner votre ouvre-porte de garage
intelligent que lorsque vous étes en vue de votre porte
de garage ou de votre portail et que vous avez vérifié
gu’aucun objet n’entrave le fonctionnement de la porte.
Attendez toujours que la porte de garage ou le portail
soit completement fermé.

Ce produit est uniquement compatible avec les portes
basculantes et sectionnelles.

CONTENU DE LA BOITE Capteur de
porte sans fil

Velcro

adhésif
Fau‘
@ ® © Uy
@ o @
Contréleur intelligent de
porte de garage

@ Adhésif double
= face 3M

Brides de 3 Manuel d'instructions.
fixation ]_ Manuel de compatibilité
avec les moteurs.

CARACTERISTIQUES :

Plug and Play

Sans fil

Dimensions : 88.2*39.7*23mm

Adaptateur secteur : USB 5V/1A

Communication : Wi-Fi 2.4GHz/20dBm (100mW)
Bouton d’ouverture/fermeture

COMPATIBILITE

Vérifiez que le controéleur intelligent de porte de garage
fonctionne avec votre porte de garage.

o Frangais



. Recherchez votre ouvre-porte de garage dans le
guide de compatibilité des portes de garage inclus.
Les ouvre-portes de garage dotés de boutons
jaune/violet “Learn button” ne fonctionneront
probablement PAS.

. Assurez-vous manuellement que I'ouvre-porte de
garage est compatible avec le contréleur intelligent
de porte de garage. Suivez les fils de I'ouvre-porte
de garage mural jusqu’a I'ouvre-porte de garage.
Sur le mur, la ou les fils de I'ouvre-porte de garage
se connectent a la télécommande, utilisez une pince
a bec effilé ou un trombone pour toucher les deux
bornes de I'ouvre-porte de garage, comme indiqué
sur lillustration ci-dessous :

Yellow Learn
Button

Votre portail doit étre équipé de connecteurs pour
'ouverture et la fermeture de la porte, en regle générale,
Appelés “bouton poussoir”. En cas de doute, veuillez-
vous référer au manuel du fabricant du portail.

Si vous avez des doutes sur la compatibilité avec votre
porte de garage ou votre portail, veuillez nous contacter
a l'adresse suivante : iot@innov8iberia.com

INSTALLATION
Description de l’installation

1. Le module principal doit étre connecté avec sa
propre alimentation a une prise de courant proche

de la carte moteur.
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“TOP” MUST always face UP

1

t t

Insulation

Fastening
Strips

CR2450

Test’
Button
g Battery

wall button

» € L
L
b L
(e
]

8 wall mounted door control

Le capteur doit étre fixé a la porte comme indiqué

2.
sur I'image ci-jointe. Comme il s’agit d’un capteur
qui détecte la position de la porte, il doit étre fixé
verticalement avec le mot “TOP” vers le haut pour
qu’il fonctionne correctement.

3. Veérifiez le signal Wi-Fi dans le garage, en

particulier a I'endroit ou le module d’ouverture de
la porte principale sera installé. Si votre Wi-Fi est
de type 5GHz, réglez-le plutét sur 2,4GHz.
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Guide d’installation

Etape 1:

. Connectez le contréleur

intelligent au dispositif
d’ouverture.

. Localisez les 2 fils qui
sortent du contréleur.

. Insérez les 2 fils dans les
bornes situées a l'arriere
du moteur ou de la plaque

du moteur dans votre
garage.

Dispositif d’ouverture

FROM WALL
BUTTON
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Etape 2:

. Installation du capteur de porte sans fil
. Retirez la languette du capteur pour activer la pile.
. Installez le capteur de porte dans un endroit

propre et sec, sur le panneau supérieur de la porte
du garage, a l'aide des bandes de fixation ou du
matériel fourni. Lorsque la porte est ouverte, le
capteur doit étre en position horizontale.

Remarque : si vous utilisez des vis, installez-les uniqguement dans
des portes en bois massif ou isolées. Ne percez pas de trous dans
la porte.

Si, aprés l'installation, le capteur sans fil ne se connecte
pas au contrdleur intelligent et que I'’Application
n’indique pas si la porte est ouverte ou fermée, veuillez
suivre les étapes ci-dessous :

1 Cliquez 5 fois sur le bouton marche/arrét du
controleur, les lumiéres rouge et bleue clignotent
alternativement.

2. Ouvrez le capteur sans fil et cliquez sur le bouton
a l'intérieur.

UTILISATION DE L’APPLICATION

1. Download the Application “muvit iO Home”

Pour télécharger I'’Application, vous pouvez scanner le

code QR ci-dessous. Vous pouvez également rechercher
“muvit iO Home” dans I'’App Store ou Google Play.

2. Registre

Si vous n‘avez pas de compte, vous devrez en créer

un a partir de I'’Application. Ouvrez I'’Application,
sélectionnez “Créer un compte” ; le systéme reconnaitra
automatiguement votre pays, s'il n’est pas correct,
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veuillez le changer. Entrez votre adresse e-mail et cliquez
sur “Obtenir le code de vérification”, aprés quelques
secondes vous recevrez un e-mail a la méme adresse
avec un code PIN a 6 chiffres ; copiez-le et ensuite vous
devrez entrer un mot de passe de 6 a 20 caractéres pour
créer le compte. Cliquez sur “Enregistrer” pour terminer
I'enregistrement.

o o o o

< <
Register Enter verification
code
Spain
" I

3. Ajouter un dispositif
Connexion via Bluetooth (recommandée) :

Activez Bluetooth et la localisation du téléphone. Une
fois I'’Application ouverte, Appuyez sur “+” ou “Ajouter
un dispositif”, si la LED du systéme d’ouverture de porte
clignote, un écran Apparaitra pour vous informer qu’un
nouveau dispositif a été détecté. Sélectionnez “Ajouter”
puis sélectionnez votre réseau Wi-Fi dans I'’Application.
Saisissez le mot de passe du réseau Wi-Fi et Appuyez
sur “Suivant”. Suivez les étapes de I’Application pour
terminer l'installation.

1 o
< AddDevice 8 x S L
‘Sachng for ety o.Mk sre s G Enter Wi-Fi Information
g
= - - = Xiaomi_1080
>
=
—
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Remarque : bien que la connexion soit établie via Bluetooth,
I'’Appareil se connectera au réseau Wi-Fi du routeur, ce qui vous
permettra de contréler 'Appareil de nimporte ou et a tout moment.
Si I'écran du nouvel Appareil détecté n’Apparait pas, fermez
complétement I'’Application, ouvrez-la @ nouveau et répétez les
étapes d'installation ci-dessus.

Connexion via le mode EZ (standard) :

Activez la localisation du téléphone. Une fois
I'’Application ouverte, Appuyez sur “+” et “Ajouter un
Appareil”. Sélectionnez le produit acheté pour entrer
dans l'assistant d’installation. Vérifiez que la LED clignote
rapidement, si ce n’est pas le cas, suivez les instructions
de I'’Application pour la réinitialiser, cochez la case
“clignotement rapide” et Appuyez sur “Suivant”. Entrer
le mot de passe du réseau Wi-Fi, Appuyez sur “Suivant”
pour entrer dans le processus de connexion au réseau
et suivez les instructions de I'’Application pour terminer
Iinstallation.

< adddevice ® £ x EZmote s X

Reset the device ‘Select 2.4 GHz Wi-Fi Network
and enter password.

7/ o

Cornect the devcet he powersupply
vrky thtth inicatorfashes 3piy
andolck Next, atervise go o Device
Reser

Use AP Mode'f you camnt connect i
isway.

ResettingDevices

e o

x Addpevice

immm Note : En raison d’éventuelles mises a jour

de I'Application, le processus d’installation
du produit peut changer. Veuillez suivre
les instructions de I'Application elle-méme
pour une installation correcte.
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4. Contrdle du dispositif

Aprés une configuration réussie, le produit sera affiché
sur la page “Appareils”. Cliquez sur I'icone du dispositif
pour contréler 'ouverture/la fermeture, afficher
I'historique ou définir des minuteries.

« Parking door z < Editschedule save
1143
Repeat
Execution Natication
e
Opener
© &6 B O

FONCTIONNEMENT DE L’OUVRE-PORTE DE GARAGE
WI-FI MIOGDOPOO1 AVEC ASSISTANTS VOCAUX

Guide rapide de lutilisation d’Amazon Alexa pour le
contrdle des produits

Lier un compte “muvit iO Home” avec Alexa
Quvrez I'’Application muvit iO Home, cliquez sur
“Profil”, cliquez sur “Alexa”, puis sur “Se connecter

avec Amazon”, cliquez ensuite sur “Lien” et tous vos
Appareils installés seront automatiquement liés a notre

Application.
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<

@ o7 sAT O amazon alexa
p—
o - [ Xl |

At fcusntadosu spicaionconsu

5Bt o oA o s,
[ Centro de mensajes .
@ suasycamnaion 3

B T [eeeT e T

VINCULACION DE cu... <

6.0 O

Ya esta vinculado con Amazon...

Vinculamiit1o Home con o
Alexa v
Activa La Skill muvit i Home y vincula tu ;

Para desincula tu cuenta en cuslauier
momento,desactva Skl en 1a app Alexa.

purds

Remarque : Chaque fois que vous modifiez le nom d’'un Appareil
dans I'Application “muvit iO Home”, Alexa doit a nouveau rechercher
les Appareils avant de les controler, vous pouvez lui dire “Alexa,
recherche d'Appareils”.

Contrdle des Appareils par commandes vocales
Vous pouvez désormais contréler vos Appareils
intelligents via Alexa. Vous pouvez utiliser les
commandes suivantes pour contrdler vos Appareils :

“Alexa, active/désactive la porte du garage”
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Guide rapide d’utilisation de Google Home pour
controdler le produit

Lier un compte muvit iO Home a Google Home

Ouvrez I'Application muvit iO Home, cliquez sur

“Profil”, cliquez sur “Google Assistant”, puis sur “Lier
avec Google Assistant”, cliquez ensuite sur “Confirmer
I'autorisation” et tous les Appareils que vous avez
installés dans notre Application seront automatiquement
liés. L'Application Google peut vous demander d’affecter
les Appareils a une maison et a une piece.

EE

@ 107 SAT

Asistantes de voz compatibles

e T

© Gestiondol hogar

) Controde mensales .

@ FAas y comentarios .

[ I

®: Google Assistant

oo T

‘Conecte sumuvitiO Home cuentaa

T e p—

it 0 Home

la cuenta de Google

‘Google. Por ejemolo, puedes deck “Ok Google,

Autorizacién denegada

Camara do oxterior

o
°
¥.C200A ithink
o

Elige un dispositivo

°

Camara devigian

BombilaSaén 4

Casa
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@
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Remarque : Chaque fois que vous modifiez le nom d’un Appareil
dans I'Application “muvit iO Home”, Alexa doit & nouveau rechercher
les Appareils avant de les contréler, vous pouvez lui dire “Alexa,
recherche d’Appareils”.

Contrdle des Appareils par commandes vocales
Vous pouvez désormais utiliser Google Home pour
controler vos Appareils intelligents, en utilisant des
commandes vocales telles que :

“OK Google, active/désactive la porte du garage.”
DEPANNAGE ET/OU QUESTIONS FREQUEMMENT
POSEES

1. Que dois-je faire si le processus de configuration du
dispositif a échoué ?

. Vérifiez que le systéeme d’ouverture de porte est
allumé et que la LED clignote comme indiqué dans
I'Appli.

. Vérifiez que votre Appareil mobile est connecté a

un réseau Wi-Fi 2,4GHz, le nom du réseau Wi-Fi
(SSID) ne doit pas indiquer “Plus” ou “5G”. En cas
de doute, vous pouvez contacter votre opérateur
ou notre support technique pour vérifier le réseau.

. Vérifiez si les Appareils connectés au routeur
atteignent la limite maximale autorisée. Veuillez
essayer de désactiver la fonction Wi-Fi de certains
Appareils et de reconfigurer le produit.

. Vérifiez si la fonction de filtrage MAC sans fil du
routeur est activée. Retirez '’Appareil de la liste des
filtres et assurez-vous que le routeur n’interdit pas
la connexion du systeme d’ouverture de porte.

. Assurez-vous que le mot de passe de votre
réseau Wi-Fi saisi dans I'’Application est correct
en allant dans les parametres de votre téléphone
ou tablette, cliquez sur “Wi-Fi”, sélectionnez votre
réseau, sélectionnez « Oublier » et reconnectez-
vous avec le mot de passe de votre réseau.

. Assurez-vous que I'ouvre-porte Wi-Fi est en
mode d’Appairage : la DEL clignote (deux fois par
seconde) pour la configuration en “EZ Mode” et
clignote (une fois toutes les trois secondes) pour la
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configuration en “AP Mode”.
. Répétez le processus de configuration.

. Réinitialisez le systéme d’ouverture de porte en
usine et essayez a nouveau de I'ajouter.

2. Puis-je contrdler PAppareil via le réseau mobile
2G/3G/4AG ?

Le systeme d’ouverture de porte et le dispositif mobile
doivent étre sous le méme réseau Wi-Fi lorsque le
produit est ajouté pour la premiéere fois. Aprés une
configuration réussie du dispositif, vous pouvez le
contrdler a distance via le réseau mobile 2G/3G/4G.

3. Comment puis-je partager mon Appareil avec ma
famille ?

Quvrez I'’Application, sélectionnez le produit, cliquez
sur le crayon en haut a droite, cliquez sur “Partager le
dispositif”, “Ajouter”, sélectionnez I'une des 3 méthodes
présentées dans I'’Application et suivez les instructions

de I'Application.

Frangais @



4. Comment réinitialiser cet Appareil ?

Réinitialisation d’usine : Aprées avoir mis le systeme
d’ouverture de porte sous tension, Appuyez sur le
bouton marche/arrét pendant 8 secondes jusqu’a ce
que la LED clignote. La LED indique I'état du systeme
d’ouverture de porte :

. Cllgnotement rapide (deux fois par seconde) :
réglage du “Mode EZ” est lancé.

. Clignotement lent (une fois toutes les trois
secondes) : Le réglage du “Mode AP” est lancé.

DONNEES GARANTIE ET SAT
Termes et Conditions

Innov8 Iberia garantit le hardware et le software* inclus
dans ce produit pour une période de trois (3) ans

dans sa totalité, contre tout défaut de fabrication et

de fonctionnement a partir de la date de livraison au
consommateur final et sans frais pour ce dernier.

Pour faire valoir cette garantie, il ne devrait y avoir
aucune autre exigence que I'expédition de ce produit
avec cette garantie et la facture ou la preuve d’achat.

La garantie pourra étre réclamée sur le lieu d’achat.
Cette garantie sera nulle dans les cas suivants :

Lorsque les informations figurant sur la garantie ou le
ticket de caisse ne correspondent pas au produit.

Lorsque le produit a été utilisé dans des conditions
autres que normales ou s'il est utilisé sans tenir compte
du manuel d’instructions accompagnant ce document
de garantie.

Lorsque le produit a été ouvert ou modifié par du
personnel non autorisé.

*Garantie sur le software Applicable contenu dans le produit
physique, pas sur I'’Application de contréle (App) a l'intérieur des
dispositifs mobiles du consommateur.
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SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

En vertu du présent document, la société innov8 Iberia
S.L. déclare que le type d’équipement radio, Ouvre-
porte de garage modéle MIOGDOPOOI, est conforme
aux normes EMC (2014/30/EU) sur la compatibilité
électromagnétique, LVD (2014/35/EU) sur la basse
tension, RED (2014/53/EU) sur les équipements radio,
et RoHS (2011/65/EU) sur l'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de 'UE
est disponible sur le site web suivant :

https://media.innov8iberia.com/DDC/MIOGDOP001/
DOC_MIOGDOPOO1_FR.pdf
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muvit iO
Produit distribué par:

Ascendeo France
Adressse : 61, rue Emile Zola 69150 Decines-Charpieu.

Service Aprés-vente:

Email: ea@ascendeo.com _

Pri ionde | i et élimination des

El Les équipements électriques et électroniques (EEE) et les piles
contiennent des matériaux, des composants et des substances
qui peuvent étre dangereux pour 'homme et I'environnement, si
I'élimination des déchets n'est pas effectuée correctement.

Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles
doivent étre marqués de ce symbole, ce qui signifie que ces produits
ne peuvent pas étre jetés avec les déchets ménagers normaux, mais
doivent étre séparés.

A cette fin, toutes les villes ont mis en place des systémes de
collecte ou les équipements électriques et électroniques et les piles
peuvent étre déposés gratuitement a la station de recyclage locale
ou a un autre systéeme de collecte. Pour plus d’informations, veuillez
contacter votre service technique local.



